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Одржан годишњи Сабор вјероучитеља 
Митрополије црногорско-приморске

У крипти Саборног храма Христовог Васкрсења у Подгорици, у суботу 17. јуна, 
на празник Светог Свештеномученика Јоаникија, одржано је годишње 
сабрање вјероучитеља Митрополије црногорско-приморске.

Сабор је почео архипастирским словом Његовог високопреосвештенства 
Митрополита црногорско-приморског Јоаникија. Митрополит је говорио о 
значају службе вјероучитеља и како труд и рад никада не пролази 
незапажен. Такође је говорио да дјеца треба кроз вјеронауку да уђу у 
светотајински живот Цркве, то је највеће постигнуће вјероучитеља, а не ако 
је дијете ту само ради учешћа на свечаностима и ради забаве. ”Дијете које је 
ушло у светотајински живот Цркве, оно ће наставити да чита и да учи”, рекао 
је.

”Оно гдје се види значај наше вјеронауке при црквама су празници, 
богослужења и онај наш чудесни Дјечији сабор”, рекао је Владика и додао да 
је, сада на крају школске године док сабирамо резултате рада школа 



вјеронауке, најважније да припремамо Дјечији сабор и да је неопходно да 
сваки вјероучитељ да свој пуни допринос овом важном догађају.

Координатор Катихетског одбора, јереј Павле Божовић, захвалио је свим 
вјероучитељима што редовно воде евиденцију у дневнику 
катихетскопросветног рада и представио материјале Сабора вјероучитеља 
које су сви добили и у којима је сабрана сва статистика и преглед рада и 
активности школа вјеронауке у овој школској години. Катихетски одбор је 
такође сабрао све припреме часова, са пропратним материјалима, које ће 
служити и као литература за квиз знања на предстојећем Дјечијем сабору.

Гост овогодишњег сабрања вјероучитеља, био је протојереј Жељко 
Латиновић, координатор вјерске наставе Епархије Бачке и вјероучитељ са 
дугогодишњим искуством, како у раду вјерске наставе у школама, тако и у 
вјерској настави при храмовима, каква се практикује у Митрополији 
црногорско-приморској.

Отац Жељко Латиновић се захвалио високопреосвећеном Митрополиту на 
дочеку, указаној љубави и повјерењу да разговара са вјероучитељима на овом 
сабрању. Нагласио је да је наша вјера од самог почетка свједочење једног и 
истинитог Бога, а тако је и наша вјеронаука свједочење наше вјере у Њега. 
”Не могу да не поменем светопочившег Митрополита Амфилохија, мог 
професора, човјека који је бринуо о просвети Српске Православне Цркве, да 
се сјетимо те величине и свједочење њега као свједока истинског Бога, а и 
Митрополит Јоаникије наставља ово свето дјело”, рекао је говоривши о 
апостолској улози вјерске наставе, јер вјеронаука и није ништа друго, него 
испуњавање заповијести Божије.

”Ако се ми прије свега не молимо Богу за своје полазнике вјеронауке, онда 
смо као вјероучитељи промашили смисао наше службе”, рекао је и додао да 
треба да наведемо дјецу да што више питају, јер оно што дјецу краси је та 
жеља за знањем и постављање непрестаних суштинских питања, а та жеља 
за знањем отвара капацитете.

”Ако се вјеронаука не завршава у богослужењу и ако не увире у Свету 
литургију, онда нема ни смисла и промашило је свој циљ”, рекао је отац 
Жељко. Што се тиче самог одржавања вјерске наставе, отац Жељко је 
нагласио да је за овај вид вјеронауке неопходан континуитет, те да се не 
смије дозволити да вјероучитељ отказује час, већ је неопходно, уколико не 
може, да нађе прикладну замјену за тај час. Истакао је и важност заједничких 
дружења и путовања полазника школа вјеронауке, чија је круна поменути 



Дјечији сабор.

Након протојереја Жељка Латиновића, услиједило је предавање јереја Блажа 
Божовића, о превенцији болести зависности. Отац Блажо се бави и теоријски 
и дјелатно овим проблемом, великим трудом и радом у Православном 
пастирско-саветодавном центру наше Митрополије, духовно-терапеутском 
савјетовалиштву, које постоји у Подгорици, на Старом Аеродрому.

Оба предавања гостију Сабора, изазвала су велико интересовање 
вјероучитеља који су постављали бројна питања и дијелили своја искуства.

На самом крају сабрања, чланови Катихетског одбора су представили 
овогодишњи рад свих школа вјеронауке по архијерејским намјесништвима, те 
је заједнички констатовано да се почне са припремањем 22. Дјечијег сабора у 
коме ће све вјеронауке Митрополије црногорско-приморске активно 
учествовати.
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